

(Dosedanji naziv: Disbon HS 8255 Fast Chips)

DisboADD 8255

Farbchips 1 - 2 mm



Barvni lističi iz umetne mase za individualno oblikovanje talnih premazov Disbon

Opis izdelka

Predvidena uporaba	Barvni lističi iz umetne mase za dodajanje/posipanje v talne premaze pri izvirnem oblikovanju površin.
Osnova materiala	Celovito obarvani barvni kosmiči, odporni proti vremenskim obremenitvam.
Pakiranje/velikost embalaže	1 kg v kartonu
Barvni toni	Standardni barvni odtenki: temno siva, svetlo siva, črna, bela.

Delovni postopek

Ustrezne podlage	Sveže naneseni, gladki talni premazi na osnovi epoksidne smole, poliuretanske smole ali polimetilmetakrilata (PMMA). Če je morda potrebno odzračiti nanos z bodičastim valjčkom, morate to storiti pred posipanjem barvnih lističev. Na premazu še ne sme biti narejene kožice, saj se barvni lističi drugače ne bodo zadovoljivo sprijeli s premazom. Primerni so vsi talni premazi Disbon.
Mešalno razmerje	Vsi barvni odtenki se med seboj lahko mešajo v poljubnem mešalnem razmerju.
Postopek nanašanja	Barvne lističe vpihajte z lijačno pištolo (velikost luknje: 10 mm) pod tlakom pribl. 2 bar v posamičnih sunkih v površino. Nato s krožnimi gibi enakomerno obdelajte površino. Pri ročnem posipanju vržite v zrak manjše količine lističev, da prosto padejo na površino premaza. Preprečite kopičenje lističev na istem mestu, sicer končni videz površine ne bo enakomeren.
Poraba	Za odprto gostoto posute dekorativne površine potrebujete pribl. 20 g/m ² lističev. Večja poraba bi glede na barvni odtenek lahko privedla do neenakomernega končnega videza površine in nalaganja lističev drugega na drugem.

Napotki

Prosimo upoštevajte (stanje v času izdaje)	Hranite zunaj dosega otrok. Če pride v oči, takoj izpirajte z obilno vode. Ne ispraznite v kanalizacijo, tekočo/stoječo vodo ali zemljo.
Odstranjevanje	V reciklažo oddajte samo popolnoma prazno embalažo brez ostankov izdelka. Ostanke materiala odstranite kot mešane gradbene odpadke.
Podrobnejši podatki	Pri vgradnji materiala upoštevajte delovne napotke za zaščito objektov ter navodila za čiščenje in nego talnih površin.



Tehnično svetovanje

V tej tiskovini niso zajete vse podlage, s katerimi se srečujemo v praksi, niti vsi tehnični postopki za obdelavo. Če obdelujete podlago, ki ni navedena v tej tehnični informaciji, se morate prej posvetovati s sodelavci tehnične službe Caparol. Naši strokovni svetovalci vam bodo z veseljem pomagali s podrobnimi navodili za vaš objekt.

Tehnično-svetovalni center

CAPAROL, d.o.o., Potok pri Komendi 15, 1218 Komenda

Telefon: 059 209 220

Faks: 01 300 70 80

Internet: www.caparol.si

E-pošta: info@caparol.si